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Fondul Social European – Investeşte în oameni! 

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 
2007- 2013 

Cererea de propuneri de proiecte POSDRU nr. 125 

Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare” 

Domeniul major de intervenţie 5.1 „Dezvoltarea şi implementarea măsurilor active de ocupare” 

Titlul proiectului: “Investiţie în resurse umane, mai multe şanse la ocupare - INVEST” ID 130448 

Contract: POSDRU/125/5.1/S/130448 

Beneficiar: Austromed Holding srl 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

„Investiţie în resurse umane, mai multe şanse la ocupare - INVEST“ 

ID 130448 

 
 
  
 
Joi, 23 aprilie 2015, la Primăria Municipiului Alexandria s-a desfăşurat seminarul de informare 

privind stadiul de implementare al proiectului „Investiţie în resurse umane, mai multe şanse la 

ocupare – INVEST, derulat de către Austromed Holding srl, în parteneriat cu bit education & 

consulting România SRL şi expertul transnaţional bit management Beratung GmbH. 

Proiectul, în valoare totală de 13.299.444,15 lei, este o aplicaţie a strategiei Uniunii Europene de 

integrare profesională şi îmbunătăţire durabilă a nivelului de trai al persoanelor defavorizate şi se 

desfăşoară în cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, 

“Investeşte în oameni!” cu finanţare nerambursabilă din Fondul Social European. 

 

La eveniment au fost prezenţi, din partea echipei de proiect, dl. George Enescu, responsabil cu 

activităţile transnaţionale, dl. Alexandru Lăpuşan, manager de proiect, şi dl. Anastase Ionescu, 

primarul comunei Măgura, reprezentanţi ai unor autorităţi locale şi alte persoane implicate în 

proiect, formatori, absolvenţi şi viitori cursanţi, precum şi reprezentanţi ai presei din jud. Teleorman. 

 

În cadrul evenimentului, dl. Alexandru Lăpuşan a prezentat rezultatele cursurilor de calificare 

finalizate de „baby sitter” din localitățile Măgura şi Alexandria din jud. Teleorman. Totodată, şi-a 

exprimat bucuria că s-a creat un dialog permanent între persoanele interesate de cursuri şi echipa 

de proiect care se va continua şi de către următoarele grupe de cursanţi din comuna Buzescu şi 

din Alexandria.  

 

Dl. George Enescu, responsabil cu activităţile transnaţionale, a subliniat faptul că toţi cursanții au 

promovat cu rezultate bune examenele de încheiere a cursurilor şi au dobândit  certificate 

recunoscute pe piaţa muncii din întreaga Uniune Europeană. Beneficiul major al proiectului 

satisface o nevoie concretă a grupului ţintă, prin sprijinul real oferit în găsirea unui loc de muncă.  

S-au creat relaţii durabile între cursanţi şi echipa de proiect, pe de o parte, şi o mai mare 

deschidere a cursanţilor către nevoile societăţii actuale, pe de altă parte. 
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Dl. Anastase Ionescu, primarul comunei Măgura, a menţionat mai multe efecte pozitive ale 

participării la cursuri pentru grupul ţintă feminin: implicarea în viaţa socială, creşterea interesului 

pentru noi cursuri de formare profesională, care să le permită integrarea pe piaţa muncii, 

deprinderea unui mod de viaţă la standarde urbane. 

 

La finalul seminarului, au fost înmânate certificatelele de absolvire cursanţilor care au încheiat 

prima serie de cursuri de calificare pentru “baby-sitter”, valabile în orice stat membru al Uniunii 

Europene. 

*       * 

* 

Obiectivul general al proiectului răspunde cerințelor pieței muncii din România, vizează facilitarea 

integrării ocupaționale, deschizând grupului ţintă participant perspectiva unui loc de muncă atractiv 

și durabil, capabil să îi asigure un venit decent. În acest scop, parteneriatul condus de Austromed 

Holding a efectuat cursuri de calificare în profesii cu înaltă valoare socială, aflate în expansiune în 

România şi cu mare căutare în ţări dezvoltate ale Uniunii Europene: „îngrijitori bolnavi și bătrâni la 

domiciliu”, „baby sitter” și „barman”. Cursurile de calificare pot fi completate cu cele de „competenţe 

informatice”, destinate dezvoltării abilităților de lucru cu computerul, și cele de „competenţe 

antreprenoriale”, indispensabile înfiinţării şi conducerii propriei afaceri. 

 

 

 

Date de contact pentru informaţii suplimentare: 

Alexandru Lăpușan, manager de proiect 

Austromed Holding SRL 

Tel: 0732 33 88 77, fax: 021/317 49 17 

e-mail: 130448-manager@austromed.ro  

 

mailto:130448-manager@austromed.ro

